



В следственном управлении прошло расширенное заседание коллегии по итогам работы за 2017 год



31 января 2017 года в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике состоялось расширенное заседание коллегии по итогам работы за 2017 год.

В работе коллегии приняли участие секретарь Совета по экономической и общественной безопасности КБР Татуев К.Б., заместитель прокурора Кабардино-Балкарской Республики Махов А.Л., заместитель министра внутренних дел Кабардино-Балкарской Республики Кудашкин В.С., заместитель начальника Управления Федеральной службы безопасности Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике Тимохин М.Г., начальник Управления Федеральной службы исполнения наказаний Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике Маржохов М.Х., главный федеральный инспектор по КБР Канунников В.А.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кабардино-Балкарской Республике

Открывая заседание, руководитель следственного управления генерал-лейтенант юстиции Валерий Устов довел до сведения присутствующих итоги работы ведомства за истекший год. Число зарегистрированных преступлений сократилось на 12,3% (6729-7671), в том числе тяжких и особо тяжких на 17,5% (1657-2009). Принятие комплекса мер по повышению эффективности процессуального контроля и ответственности следственного аппарата позволило улучшить качественные показатели следственной работы. Зарегистрировано 4345 (+9%) сообщений о преступлениях. Возбуждено 516 (+13,2%) уголовных дел, что составляет 13,3% (12%) от числа рассмотренных сообщений. В производстве следственных отделов находилось 1003 (944) уголовных дела, окончено производством **613 (+7%)** уголовных дел, практически все направлены в суд. Расследовано в срок свыше 2 месяцев на 27% (137-187) меньше уголовных дел. На **70%** (27-81) уменьшилось число преступлений, связанных с организацией незаконных вооруженных формирований, посягательствами на жизнь сотрудников правоохранительных органов (**2-7**). Отмечено существенное снижение преступлений общеуголовного характера (изнасилований, умышленного причинения тяжкого вреда здоровью). Раскрываемость преступлений, подследственных следователям Следственного комитета Российской Федерации, составила **96,7%** (95,3%), тяжких и особо тяжких **95,2%** (94,7%).

Руководитель управления выразил уверенность в том, что жители Кабардино-Балкарии ощутили возросший уровень безопасности и эффективности деятельности правоохранительных органов. Совместно с коллегами, следственное управление внимательно отслеживает криминогенную ситуацию и готово к пресечению любых попыток дестабилизации обстановки в республике. Особое внимание уделяется участию жителей региона в международных террористических организациях на территории Сирийской Арабской Республики. По последним данным таковых **195 человек**, в том числе 46 женщин, личности 186 установлены. Из них: вернулись в республику - 26; осуждены - 6, содержатся под стражей - 2; ликвидировано - 4, погибли в боевых действиях на территории Сирийской Арабской Республики - 35.

По фактам участия жителей республики в международных террористических организациях **возбуждено и расследуется 10** уголовных дел. Также расследовано **2** уголовных дела по фактам финансирования террористической деятельности на общую сумму **604 200** рублей. В **розыске** за участие в террористической деятельности и незаконных вооруженных формированиях остаются **49 человек** (25 в международном).

Вместе с тем, руководитель управления отметил и недостатки в работе управления, потребовав от личного состава повышения качества и полноты предварительного расследования, соблюдения разумных сроков производства по уголовным делам.

По итогам работы коллегии решено сосредоточить усилия на повышении эффективности следственной работы и процессуального контроля, пресечении экстремистских проявлений, обеспечении непрерывной уголовно-правовой защиты граждан от преступных посягательств,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кабардино-Балкарской Республике

неукоснительно соблюдая права и законные интересы всех участников уголовного судопроизводства.

31 Января 2018

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1199619>